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1. PRECONISATIONS 

› Avant d’installer la nouvelle version 

› S'assurer que personne ne travaille sur le logiciel : 

 

 Outils \ Utilitaires \ Connexions 

 
 

Vérifier que seul votre compte est listé dans la liste des connexions actives. 

 
 

› Faire une sauvegarde complète en cochant la case « Sauvegarde complète » 

 

 Outils \ Utilitaires \ Sauvegarder 
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2. TELECHARGEMENT DE LA VERSION 

› Aller sur l’extranet ID Systemes 

› Cliquer sur le lien suivant https://idsystemes.clients-services.com 

› Renseigner votre identifiant et votre mot de passe 

 

› Cliquer sur le bouton « Valider » 

› Télécharger la version 

› Cliquer sur le bouton « Versions » de l’encart « iDApports » 

 

› Cliquer sur le bouton « Télécharger la version » 

 
 

En fonction de votre navigateur, le fichier d’installation se trouve dans la barre du bas 

ou dans l’explorateur de fichiers, dans le dossier Téléchargements. 

https://idsystemes.clients-services.com/


iDApports  

Procédure de mise à jour de version 

 iD Systemes  Page 4 

 

 
 

 
 
 



iDApports  

Procédure de mise à jour de version 

 iD Systemes  Page 5 

 

3. MISE A JOUR IDAPPORTS 

Trois configurations sont possibles : 

› Installation d’iDApports sur un seul poste client (cf. Paragraphe 3.2) ; 

› Installation d’iDApports sur un serveur et accès en réseau des utilisateurs via un lanceur (cf. 

Paragraphe 3.2); 

› Installation d’iDApports sur un poste maître et un poste élève. 

 

 Mise à jour sur un seul poste client 

 

› Après avoir téléchargé la version, double-cliquer sur le fichier contenant l’extension 

« .EXE » (Exemple : Install_VITPRE_x_xx_xxx.EXE). 

 

› Mise à jour à faire sur chaque poste : poste maitre et poste élève 
 

› Indiquer le chemin du programme. 

 

 

  
 

Attention : le répertoire sélectionné doit correspondre au répertoire programme de votre configuration 

d’installation initiale. 

Par défaut l'installation se fait dans le 

répertoire « C:\IDSYSTEMES\VITPRE\ ». 

(ou « C:\VITAREA\VITPRE\ pour les anciennes 

installations) 

Pour changer l’emplacement du programme, 

cliquer sur « Parcourir ». 

 Cliquer sur « Suivant » 
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› Indiquer le chemin du dossier contenant les ressources de l’application. 

 

 
 

 
 

Chemin du dossier partagé par défaut : 

« C:\iDSystemes\Vit_partage  » 

(ou C:\VITAREA\VIT_Partage) 

Pour changer l’emplacement du 

programme, cliquer sur Parcourir 

 Cliquer sur « Suivant » 

Répondre « Oui » à la question. 

 Cliquer sur « Suivant » 
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 Mise à jour serveur 

3.2.1. Mise à jour sur le serveur 

 

› Après avoir téléchargé la version, double-cliquer sur le fichier contenant l’extension 

« .EXE » (Exemple : Install_VITPRE_x_xx_xxx.EXE). 

 

› Installation de la mise à jour 
 

› Indiquer le chemin du programme. 

 

 Cliquer sur « Installer » 

 Décocher « Exécuter iDApports » 

 Cliquer sur « Terminer » 
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Attention : le répertoire sélectionné doit correspondre au répertoire programme de votre configuration 

d’installation initiale. 

 
 

› Indiquer le chemin du dossier contenant les ressources de l’application. 

 

  
 

Par défaut, le chemin proposé pour 

l'installation correspond au dernier répertoire 

où a été fait l’installation. 

Vérifier que le chemin corresponde au chemin 

du dossier VITPRE disponible sur le serveur. 

Pour changer l’emplacement du programme, 

cliquer sur « Parcourir ». 

 

 Cliquer sur « Suivant » 

Par défaut, le chemin proposé pour 

l'installation correspond au dernier 

répertoire où a été fait l’installation. 

Pour changer l’emplacement du 

programme, cliquer sur Parcourir 

 Cliquer sur « Suivant » 

Répondre « Oui » à la question. 
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 Cliquer sur « Suivant » 

 Cliquer sur « Installer » 

 Décocher « Exécuter iDApports » 

 Cliquer sur « Terminer » 
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3.2.2. Mise à jour sur les postes clients 

Si le lanceur est mis en place, le simple fait de lancer iDApports va mettre à jour la version sur le poste 

de l’utilisateur. 

 Mise à jour sur un poste maître et un poste élève 

Veuillez prendre contact avec l’assistance. 

 

4. VERIFICATION DE LA VERSION 

› Lancer l’application  

 
 

› Vérification de la version installée 

 

 
 

 
 

Notre service d’assistance se tient à votre disposition 

par téléphone au 03 73 99 11 08  

ou par mail à vl_pressurv12@idsystemes.com 
 

 Renseigner vos code utilisateur 

et mot de passe 

 Cliquer sur « Valider » 

 Cliquer sur « Général » 

 Vérifier que le n° version est le 

même que celui de la version 

téléchargée 

mailto:vl_pressurv12@idsystemes.com

